

CCE Entrega a Partidos Proyecto Ley Electoral

El Consejo Central de Elecciones entregó ayer a los partidos políticos, el anteproyecto de la nueva Ley Electoral, para que la analicen y hagan las observaciones y sugerencias pertinentes.

Los partidos dispondrán —dijo el Dr. Mario Sa-

mayoa, presidente del CCE—, de ocho días para hacer toda clase de observaciones y luego el Consejo estudiará las propuestas. Y en caso de estar acorde con la realidad política, adoptará aquellas sugerencias que fueren convenientes.

El anteproyecto será enviado el 24 de septiembre a la Asamblea Legislativa, para su análisis y será este Órgano, el que decidirá su aprobación o no. La nueva Ley Electoral regirá las próximas elecciones de di-

putados y alcaldes, que se realizarán en marzo de 1985.

Dicha ley tiene como principios generales, la de ser de carácter permanente; respetar el principio de pluralismo ideológico; que todos los partidos tengan

—Favor pase a la página 51.

Hoy Entregan Premios en "Creatividad 84"

Esta noche serán entregados los premios a los ganadores del evento "Creatividad 84", que comprende varias especialidades en la producción publicitaria del país.

El certamen fue creado desde hace dos años, por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo (ASPM), cuyo presi-

dente es el Lic. Edwin Rivas Cierra.

En la tercera versión del certamen, participa un jurado calificador de Guatemala, para que haya completa imparcialidad en las decisiones, dijo el presidente.

El acto especial, será a

—Favor pase a la página 21.



DIRECTOR DE TVE.
Lic. Roberto Morán Geofroy, nuevo Director de Comunicación y Tecnología Educativa del Ministerio de Educación, dijo que introducirá mejoras en las transmisiones de los canales 8 y 10.

Piden Control sobre Rótulos en Santa Ana

Santa Ana.— Hay interés entre los santaneos para que la Alcaldía Municipal, efectúe un control especial sobre los rótulos que se instalan en diferentes lugares de la ciudad.

Miembros de la Asociación de Secretarías Salvadoreñas, filial Santa Ana, dijeron que es preocupante el hecho de que se lean en pleno centro de la ciudad rótulos mal escritos, por lo que sería

—Favor pase a la página 51.



CREATIVIDAD 84.— Esta noche serán entregados los premios a los ganadores en el certamen "Creatividad 84", informan los Lics. David Gutiérrez Miranda y Edwin Rivas Cierra (derecha), presidente de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo (ASPM).

Duarte no ha Violado Constitución: Segovia

Duarte no ha violado la Constitución Política al nombrar a los cuatro Comisionados Presidenciales, afirma el Dr. Luis Nelson Segovia, diputado de Acción Democrática, entrevistado al respecto.

Los cuatro Comisionados que nombro el presidente Duarte, no están contemplados dentro de la estructura administrativa del gobierno, ni dentro del seno de los Órganos Ejecutivo y Legislativo, agrega.

Pero tampoco esta prohibido que un presidente de la República pueda nombrar funcionarios determinados, para alguna actividad, como estos casos específicos, dice.

De tal manera, señala Segovia, de que el presidente Duarte no ha violado la Constitución. Pero dichos cargos, repito, no forman parte del Órgano Ejecutivo, ni del Órgano Legislativo.

Zacatecoluca:

10,000 Escolares en el Desfile Cívico del 15

ZACATECOLUCA.— Más de 10 mil alumnos de catorce centros educativos de esta ciudad, participarán en el desfile cívico que se efectuará el 15 de Septiembre, dentro de las fiestas patrias.

El Consejo de Autoridades Departamentales organiza diversos actos conmemorativos de la gesta

libertaria del país.

El desfile escolar se iniciará a las 8.30 de la mañana del grupo escolar José Simeón Canas (El Calvario), recorriendo la Avenida José Matías Delgado; ingresa después al parque José Simeón Canas, donde los alumnos hacen el saludo al monumento del pró-

—Favor pase a la página 27.



MOMENTO EN QUE EL Ing. Francisco E. Granadino, Director Ejecutivo de CEL pone el sello autorizando la circulación de la primera estampilla de la emisión postal dedicada a las obras de CEL. A su derecha el Dr. Rodolfo A. Henríquez, Director General de Correos.

Rendir Cuentas es Deber de Todos: Gerente IRA

Pruebas que involucran a dos ex-funcionarios del IRA en casos de corrupción, presentó ayer al Juez de Hacienda el Gerente General del Instituto. Lic. Alfredo Navas.

Dijo que en esa institución se ha erradicado la corrupción hasta en un 75 a 80% y han acabado con el acaparamiento.

Ayer en la mañana presentó ante un Juez de Hacienda las primeras pruebas sobre casos de peculado. Espera que la gente que ha jugado con la economía familiar sea enjuiciada, "pues nadie tiene derecho a jugar con el hambre del pueblo".

Por el momento no quiso proporcionar los nombres de los dos primeros involucrados, pero sí tiene pruebas y testigos. Lo difícil de luchar contra la corrupción es conseguir pruebas, pero "yo las tengo", dice. Será el Juez quien dictaminará si procede o no el enjuiciamiento".



Lic. Alfredo Navas.

añadió. En conferencia informativa acompañado de los Srs. Moris Guevara Moran, subgerente de operaciones; y Ceferino Menjivar, recordó que hace unos tres meses hubo

—Favor pase a la página 27.



CONSEJO DIRECTIVO.— En asamblea general de correligionarios del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, fue electo el nuevo Consejo Directivo de esa agrupación política. El acto de elección y juramentación se efectuó en el Hotel Siesta. En el orden, Juan José Domenech, José Manuel Pacas, Antonio Enrique Aguirre, Roberto D'Aubuisson (presidente), Benedicto Morataya y Alfredo Cristiani, parcialmente cubiertos: Carlos Mejía y Sra. Ana Matilde de Argumedo.

Ordenan Evacuación Antes de Bombardeos

Que se asegure el apoyo aéreo a las operaciones de evacuación de civiles, ha ordenado el Presidente Duarte como una medida de prevención en las zonas conflictivas, se dijo ayer en Comunicado de la Secretaría de Información de Casa Presidencial.

El comunicado dice: "El Presidente Duarte y Comandante General de la Fuerza Armada, después de evaluar cuidadosamente la forma en que la Fuerza Aérea Salvadoreña ha venido proporcionando apoyo aéreo a las diferentes unidades de la Fuerza Armada Salvadoreña, en su lucha contra las organizaciones terroristas que operan en el país y al considerar la voluntad expresada por el pueblo a través de las dos últimas elec-

ciones, voluntad que los terroristas pretenden desconocer, ha ratificado las instrucciones específicas que la Fuerza Aérea Salvadoreña tiene para mi-

siones de apoyo aéreo de contrainsurgencia, en el sentido de:

1).— Que se asegure el apoyo aéreo a las opera-

—Favor pase a la página 62.

Juramentan a Nuevos Directivos de ARENA

El miércoles fue electo y juramentado el nuevo Comité Ejecutivo Nacional de ARENA.

Después de la elección el Mayor D'Aubuisson dijo que a muchos arreneros se les está quitando sus trabajos, sólo por el hecho de estar afiliados a ese partido y agregó que la función del gobierno es darle trabajo a todos los salvadoreños. Denunció el hecho de que el Instituto Venezolano de Educación Popular

(IVEPO) que tiene mucha injerencia en el gobierno, está pidiendo franquicias a pesar de que está ilegalmente en el país, pues no se ha prorrogado su contrato, el cual venció durante el Gobierno de Unidad Nacional.

Otra denuncia de D'Aubuisson fue la de que integrantes de la Unión Popular Democrática (UPD) y de la Unión Comunal Salvadoreña

—Favor pase a la página 62.